

当地时间12日,英国BBC在其官网上刊登了一则引爆英国舆论的消息:

2012年伦敦和2016年里约两届奥运会田径5000米和1万米金牌获得者,2017年还因为杰出的体育成绩而获得骑士爵位的英国著名长跑运动员莫·法拉赫,在接受BBC一则纪录片采访时表示,他其实是被人从非洲拐卖到英国的,还曾一度在英国被“强迫劳动”。他更表示自己之前使用的个人信息是假的。他的真名也不叫莫·法拉赫。

从非洲拐卖到英国 曾被强迫劳动

奥运长跑冠军竟是被拐卖的



名字是人贩子给他起的

根据BBC的报道,莫·法拉赫对专访他的BBC记者表示,他被人们所熟知的那个莫·法拉赫(默罕默德·法拉赫)的名字,其实是将他拐卖到英国的人贩子给他起的。他的父母也不是之前媒体上所说的从索马里来英国避难的难民。

他真正的名字其实叫侯赛因·阿布迪·卡辛。他的父亲早在他4岁的时候就死在了索马里的内战中。他在八九岁时,先被家人带到了吉布提的亲戚家,然后就被一个他从来都没有见过的女人用伪造的身份拐卖到了英国。

他那个莫·法拉赫的名字,也是这么来的——

体育天赋改变了命运

但他的体育老师却发现他有着优秀的体育天赋。卡辛也最终向这位很照顾他的体育老师吐露了真相,并在老师的帮助下找到了一个新的寄养家庭——一个同样来自索马里的人家。

自那之后,卡辛的生活逐渐好了起来。他虽然很想念自己在非洲的家人,但也适应了莫·法拉赫这个身份。那位最初救助过他的体育老师,后来还帮他申请了英国国籍,最终卡辛在2000年时获得了英国国籍,成为了英国人莫·法拉赫。

再然后,他的体育天赋开始令他闪耀英国乃至世界的田径赛场,最终为他获得了一系列的荣誉以及英国奖励给杰出体育人才的骑士爵位,成为了莫·法拉赫爵士。介绍到这里时,BBC还特别提到,

经历吸引英国舆论关注

但BBC的文字报道中也没有进一步提到那些与卡辛命运相似的孩子境遇如何:是否被挽救?是否重新见到了家人?卡辛自己又是否找到了自己原本的家人,是否与家人团聚?最后,卡辛这段惊人的经历也吸引了英国舆论的大量关注。不少人称赞着他的“逆袭”,并表示不论他是谁,他都是一个英雄。但也有人现实地指出,如果卡辛不会跑步,那么他很可能就会被视作是一个“偷走英国人工作的非法移民”。

有人则因此呼吁英国人要多同情与卡辛一样被拐卖到英国的人,因为很多人并不会有卡辛那样的运气。有人还借此批判英国保守党政府打算将难民和偷渡者都临时安置到非洲国家卢旺达的政

策,称这种做法只会导致很多像卡辛一样的孩子面临厄运,并呼吁英国改变移民系统,妥善安置类似卡辛的人,让他们避免被剥削的命运,不论他们是怎么来到英国的。可卡辛毕竟是拐卖犯罪的受害者。即便他后来拥有了更好的人生,得到了更好的安置,都改不了这个事实。然而,在如何打击人口贩卖问题上,英国网络上的探讨却并不多。

这或许是因为,英国人可能骨子里还是认为,英国而不是他的老家索马里,才是更有可能给卡辛一个成功人生的地方吧。

这确实是一个事实,但对于索马里这个非洲国家来说,又何尝不是一个悲剧?

据《环球时报》



法国球星博格巴回归尤文图斯队

“博格巴回来了!”北京时间7月11日晚,意甲尤文图斯俱乐部在官网发布公告,宣布法国球星保罗·博格巴加盟,将在新赛季身披10号球衣征战。这是博格巴自2016年转会至英超曼联队后,时隔6年重回“斑马军团”。

尤文在公告中动情地写道:“博格巴再次成为尤文图斯球员,这份情感不只是喜悦。”文章回忆了博格巴上一次在尤文图斯队的时光,“一名才华横溢的法国男孩十几岁就上演一线队首秀,不到一个月收获个人尤文生涯首球……当他在禁区外瞄准时我们知道要屏住呼吸,因为进球随时

可能发生——4个意甲赛季,博格巴14次在禁区外远射破门。”文章最后写道:“欢迎回家,保罗!”

正如公告中所说,29岁的博格巴生涯崛起于尤文图斯队。2012年至2016年,他在“斑马军团”效力4个赛季,打入34球、助攻32次,成长为球队的中场核心。2016年,博格巴以1亿欧元的转会费重返青年时代效力的曼联队,并效力至上赛季。其间,他随国家队获得2018年俄罗斯世界杯冠军。

据了解,博格巴此次与尤文图斯俱乐部签订了一份至2026年8月的合同。赵晓松

费德勒积分被清零 掉出世界排名榜

新华社北京7月12日电 近日,男子职业网球选手协会(ATP)发布了最新一期世界排名。由于最近一年间没有参加任何比赛,远离赛场许久的瑞士名将费德勒积分被清零,并未进入排名。这是费德勒自1997年以来,首次掉出世界排名榜。

过去一年,费德勒再次遭遇了其职业生涯梦魇——“伤病”的巨大挑战。自2021年温网止步八强后,费德勒受膝

盖处伤病影响,进行了第三次膝盖手术,并因伤缺席了包括东京奥运会在内的所有比赛。

这位即将年满41岁的瑞士老将一周前曾向媒体表示,希望自己10月时能在瑞士巴塞尔的比赛中重新回到场上,并参加明年的温网。

据悉,尽管失去了积分和排名,生涯已夺得20座大满贯冠军奖杯的费德勒仍有可能通过外卡等方式参加下一年度的比赛。

“军神”吕小军 备战巴黎奥运会

7月11日,举重奥运冠军吕小军在个人社交媒体上表示,“从今天开始,我将备战巴黎奥运会!”

1984年出生的吕小军从去年东京奥运会夺冠后就没有再参加过正式比赛,西安全运会他尽管已经抵达赛场,但在最后一刻选择了因伤退出全运会比赛。此后一度有猜测吕小军将选择退役,吕小军则在今年4月为上海捐赠物资后接受采访时表示过,他一直忘不了举重大家庭,还不打算退役,希望以助教的身份重返国家举重队,边教边练。

7月10日,国家举重队在京举行了今年举重世锦赛的第一场选拔赛,当时吕小军就表达了即将重新训练的想法。一天之后,吕小军就在个人社交媒体发布视频说:“从今天开始,我将备战巴黎奥运

会!这会是我的第四届奥运会,为中国力量而坚持我责无旁贷,请大家为我加油!”

不过,随着此前巴黎奥运会举重级别的调整,吕小军在东京奥运会上夺冠的男子81公斤级已经被取消,取而代之最接近的级别分别是73公斤级、89公斤级。目前吕小军透露自己的体重是73.8公斤,不过他尚未透露参赛级别,他在社交媒体上这样写道:“廉颇老矣,尚能饭否。你们猜我要打哪个级别?”

随着今年上半年吕小军因对手兴奋剂违规从而递补拿回了属于他的2016年里约奥运会男子举重77公斤级金牌后,吕小军已经实现了奥运会三冠王的伟业。如今再次宣布备战奥运会,2024年时吕小军将年满40岁,期待“军神”再次爆发! 邓方佳